ACCIONES: REPASO 11

Cierta SA, con su capital dividido en 1.000 acciones de idéntico valor nominal, presenta el balance
siguiente, que representa su situacion patrimonial un tiempo después de su creacion.

ACTIVO PATRIMONIO NETO Y PASIVO

Activo

no corriente 220.000 Patrimonio Neto 220.000

Maquinaria 150.000 C. Social 200.000
Construcciones 70.000 Actas. des. no ex. (50.000)

Activo
Bancos

P. Emision 20.000
corriente 30.000 Resultado del ejerc.  50.000
30.000
Pasivo no corriente 30.000
Deudas I/p 30.000

Total Activo 250.000 Total Pasivo 250.000

Se pide:
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h)
i)
)
K)
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m)

n)
0)

p)
a)
r

Calcular el valor nominal de cada accion.

Calcular la prima de emision de cada accion.

Calcular el valor de emision de cada accién y expresarlo en tanto por cien.

Calcular el dividendo pasivo de cada accion.

Calcular, en tanto por cien, el desembolso realizado del valor nominal de cada accién.
Calcular el dinero desembolsado por un accionista para adquirir una accion.

Celebrada la Junta General Ordinaria se decide repartir la mitad del beneficio de la empresa:
reelaborar el balance de la empresa.

Calcular el dividendo repartido a cada accion.

Calcular la rentabilidad de cada accion, si fueron compradas en la emision.

Calcular la rentabilidad de una accionista que compro sus acciones en el mercado
secundario a una cotizacion del 105% de su valor nominal.

Reelaborar el balance una vez exigidos y cobrados los dividendos pasivos.

Calcular el valor tedrico de las acciones.

Se realiza una ampliacion de capital en una proporcion 1 por 5, siendo las acciones de igual
valor nominal que las antiguas, emitidas al 120% y con desembolso total. Reelaborar el
balance.

Calcular el patrimonio neto y el valor tedrico de las acciones tras la ampliacion.
Comprobar el efecto dilucion comparando los valores tedricos de las acciones antes y
después de la ampliacion y calcular el valor teérico del derecho preferente de suscripcion.

¢ Cuantos derechos se necesitan para suscribir una accion nueva?

¢ Cuantos derechos se necesitan para suscribir 15 acciones?

¢ Cuénto dinero tendré que pagar una persona ajena a la sociedad que pretenda adquirir éstas
15 acciones en la ampliacién, suponiendo que ha comprado los derechos a su valor teérico?



